热连

轧

强

化设备管

理

政

教

## 离退部

## 召开党风廉政建设暨纪检工作会议

本报讯(通讯员 王长印) 近日,离退部召开党风廉政建 设暨纪检工作会议。会议学 习贯彻习近平总书记在中央 纪委十九届四次全会上的重 要讲话及全会精神,贯彻落实 楼阳生书记在省纪委十一届 六次全会上的讲话及全会精 神,贯彻落实公司2020年党 风廉政建设暨纪检监察工作 会议精神,认真总结2019年 离退部党风廉政建设和纪检 工作,安排部署2020年的工 作任务

会议总结2019年离退部 纪检工作,并对2020年工作 作了安排部署。2019年,离退 部纪委围绕中心、服务大局, 持之以恒正风肃纪,深入推进

党风廉政建设和反腐败工作, 努力打造风清气正的发展环 境,为新时代离退部高质量为 老服务保驾护航。2020年,离 退部纪检工作的总体要求是: 以习近平新时代中国特色社会 主义思想为指导,深入贯彻中 央纪委十九届四次、省纪委十 一届六次全会、公司党代会和 党风廉政建设暨纪检监察工作 会议精神,立足职责定位,聚焦 中心任务,充分发挥监督保障 执行、促进完善发展作用,推进 纪检工作高质量发展,为持续守 护离退部风清气正的为老服务 环境提供坚强的政治和纪律保 证。具体任务一是始终坚守党 的政治机关定位,提升政治监 督实效;二是坚持把监督第

职责挺在前面,切实做到监督 常在形成常态;三是提升标本 兼治总体效果,着力推进"三 不"机制建设;四是对标看齐 "五个过硬"要求,注重队伍自

太紹日新

会议强调,全面从严治党 任重而道远。各级党组织要准 确把握当前形势,切实增强管 党治党的政治自觉,以政治建 设为统领全面推进党的建设, 坚持思想从严、监督从严、执纪 从严、治吏从严、作风从严、反腐 从严,始终保持高压态势,进一 步提高把方向、管大局、保落实 的能力,纪检组织要不断提高监 督执纪能力,一体推进"三不"机 制建设,为离退部高质量为老服 务提供坚强的纪律保障。



图片 新闻

近日,营销中心行业办党支部召开2020年度党支部党风 廉政建设大会,通报学习近期中央纪委国家监委、省纪委监委 公开曝光的违反中央八项规定精神、"四风"问题的典型案 例,要求全体党员在五一端午期间严格遵守中央八项规定精 神和党风廉政建设相关规定,知敬畏、守底线、抓落实,以优良 作风完成营销各项任务。

## 永葆为民情怀 树牢理想信念

张文霞

近日,我观看了警示教育片 《背叛》,接受了一次生动、深刻 的反腐倡廉警示教育。《背叛》以 朝阳市原纪委副书记、监察局局 长姜增杰利用职务便利贪污受 贿、滥用职权、违法犯罪的典型 案例为题材,深入剖析了他违纪 违法行为和思想蜕变过程,发人 深省、令人警醒。

"物必先腐也,而后虫生 之。"警示教育片中的姜增杰因 为忘记初心,理想信念动摇,丧 失立场,底线全面失守;因为忘

记初心,迷失方向,在贪腐的道 路上越走越远;因为忘记初心, 理想信念崩塌,自我膨胀,走向 堕落……"贪如火,不遏则燎原; 欲如水,不遏则滔天"。走上歧 途的姜增杰也曾受党教育培养 多年,也曾身处要职,但不能始 终坚持底线原则,在取得一些成 就后被冲昏了头脑,政治上丧失 信念,经济上贪得无厌,生活上 腐化堕落,直至东窗事发,悔不 当初。前车之鉴,后车之师,每 一名党员干部一定要从姜增杰案 例中汲取教训,引以为戒,在每一 处细节里做到自重、自省、自警, 坚决做到生活上严要求、作风上 高境界,杜绝一切腐朽作风。

事实证明,人一旦贪欲膨 胀、利欲熏心,就会丧失理想信 念,在金钱面前打败仗;一旦追 逐名利、捞取功名,就会导致急 功近利,贻误事业的发展;一旦 恃权轻法、心存侥幸,就会触犯 法律受到制裁,最终成为人民的 罪人。党员干部必须严守底线, 一刻也不能放松党性修养。



本报讯(通讯员 邢志琼)为深入贯 彻落实公司及厂党风廉政建设会议精 神,强化设备管理人员廉洁从业意识,近 日,热连轧厂组织各作业区主管、设备管 理人员及有业务处置权人员召开会议, 回顾总结去年设备管理系统党风廉政建 设情况,明确下一步工作计划,进一步强 化设备管理人员规矩意识和廉洁从业意 识,把党风廉政建设工作和设备管理各 项工作抓实、做细。

该厂首先传达学习了省委书记楼 阳生和公司党委书记高祥明在党风廉政 建设相关会议上的重要讲话精神,突出 从严治党的重要性、必要性和长期性,使 各级设备管理人员和有业务处置权人员 切实增强全面从严治党的政治自觉,进 一步站稳政治立场,保持奋斗状态,勇于

强化规矩意识,关键是立规矩、讲 规矩、守规矩。该厂要求设备系统从备 件、材料确定、施工单位确定入手,对一 季度已经签署的所有合同的每个环节进 行自查,对现有制度进行梳理,完善制度 建设的立、改、废、释,完善企务公开及监 督制度,做到阳光行使权力,严惩滥用权 力,人人都做行为上的"规矩人",做廉洁 上的"干净人",营造风清气正的从业环

强化廉洁意识,从自身做起。设备 能源科对检修计划员、备件材料员进行 了集体约谈,严肃杜绝节日期间出现违 规收送礼品礼金、违规接受宴请等种种 情况,并进行监督检查。所有有业务处

置权人员认真对照"十个严禁"检视自己,要与有自己工作 有业务往来的单位通过电话、邮件等形式进行沟通,通报 热连轧厂有关廉洁过节的通知精神,杜绝"节日腐败",坚 决将"八项规定"进行到底,营造文明节俭、和谐祥和的廉 洁节日环境。

该厂相关厂领导要求,设备系统全体人员尤其是党员 领导干部,要充分认清形势,时刻保持清醒头脑,自觉加强 党性修养,牢记党的宗旨,做到廉洁奉公,把心思和精力放 在党风廉政建设和各项业务工作上,坚持两手抓、两手都 要硬,用实际行动为党旗增辉、为职工造福。



东山矿坚决将纪律及规矩挺在前面,对涉及人、财、 物的重点人、重点事、重点领域和重点问题实施全流程实 时监控,明确职责要求和责任界线,层层签订廉洁承诺书, 并组织党员和有业务处置权人员认真学习了中纪委、省纪 委监委近期系列通报,从制度上严格要求,拧紧"螺丝帽", 营造风清气正的氛围。图为该矿纪委与有业务处置权人 员进行廉洁谈话。